久盼的手擀面

莱山区黄海路小学 五年级一班 李依蔓 指导教师 孙利波

我再大一点的时候,姥爷就会给我做手擀面。姥爷的手擀面和外面卖的面可不一样。 外面百货超市买来的面给我的感觉是"凉冰冰"的,毫无喜悦之意。而姥爷的面呢,却让我感 到温暖。虽然粗糙,但是在我心中却是最好吃的面。

而现在呢,每当我过生日的时候,姥爷不再给我擀面,随口说一句:"长大了,以后好好的话语,就是给我一张张冰冷的钞票。生日也就像件毫不重要的小事过去了,再也没有温暖的场面了。

所以,每到生日时,我就非常希望能吃到姥爷给我擀的面,妈妈再叫来家人一起给我庆祝生日。但是总是让我失望至极。

妈妈知道了我的想法,叹口气说:"不是不关心你,这两年你姥姥身体不好,你姥爷心



情也不好。而且咱们在烟台,你 姨她们还怎么过来啊。"我失望 极了,只好点了点头。也不再奢 望温暖的生日会了。

又一次生日,那天清晨,我本想睡懒觉。可是妈妈却把我早早叫起来,我疑惑地问:"怎么啦?"妈妈兴奋地说:"今天是你的生日,当然要早点起吃长寿面呀!"

我难过地摇摇头:"妈妈, 长寿面买了吗?"

妈妈点了点我的鼻子说: "小傻瓜,姥爷今天亲自给你做啊。"我惊讶极了,连忙冲下床, 却看见姥爷在给我擀面的背影。

妈妈悄悄对我说:"姥爷今 天早晨早早起来,就是为了给 你擀面。"

我顿时湿了眼眶,说:"姥爷!今天……您给我擀面呀?"姥爷转过头来,笑了笑:"对呀,好长时间没给你擀了,是不是想了?"我连忙点点头。

不一会儿,热气腾腾的手 擀面端上桌来,我又吃到了那 充满亲情和关爱的手擀面。姥 爷,您放心,我一定会好好学 习,不辜负您对我的期望!

昆嵛山之旅

莱山区黄海路小学 四年级一班 杨婧雯 指导教师 张立晓

在牟平龙泉耸立着一座雄伟 奇峻的高山——昆嵛山。它方圆里,山势延绵,重峦叠嶂,古木参 天,清泉飞瀑……它如同一颗璀璨 的绿色明珠镶嵌在胶东大地,美丽 的景色吸引着中外游客的眼球。今 年我也有幸和妈妈一起去昆嵛山 九龙池游玩。

传说古时有九条神龙触犯了天条神龙触犯了天条神龙出下,举头仰望,一条"银玉帝贬居于此,因此而"银龙"飞挂天际,正如李自约落九天。流直下三千尺,疑是银河落九花流直瀑直流而下,溅起的水水源于直流而下,溅起的水水源于直流和水水,甘甜清冽,清澈问底,终有,正如此为我后,路边是所入路往上爬,路边是所入路往上爬,路边后,似乎有关炎烈日,假者着炎炎烈日,假者着炎炎烈日,假者着炎炎烈日,假者着炎炎烈日,假者着炎炎烈日,假者着炎炎烈日,假者者炎炎烈日,假者者炎炎烈日,假者

山间的小溪顺山而下,捧起清时的溪水扑在脸上,凉产的,排起清明的溪水扑在脸上,凉一路,上我们可凉路是我们的疲劳感。一路上我们可以看见九个大小不眼见底,池上。等时看见九个大小不眼见底,池上。湖满了各种各样的鹅嘴光,在阳外无底,在阳野水水清澈,一眼明石,在阳光。一个像水游去,好像在向游客深地被吸着,好像在向游客深地被吸着,好是不前。登心旷神怡。山小"的大星",正如那:"一览众太同,时时,一览众山,"的气魄,所有的景色尽收眼底。

这美丽的景色让我流连忘返, 真希望能够住在这青山绿水间,享 受这大自然鬼斧神工带给我们最 美的景色。

春天的约会

烟台开发区实验小学 四年级六班 高艺展 指导教师 杨海英

春天不知不觉,悄无声息 地来了。

春天多美呀!那干秃秃的土地上,终于换上个绿色的衣纱,那悄然无声的大地,终于有了生命的气息。小鸟在快乐地唱着,小溪在哗啦啦地流淌着,好像在快乐地演奏。一切仿佛是一场梦。

我躺在柔软而清新的绿地上,忽然我仿佛听到春天在说: "美丽可爱的小姑娘,你喜欢我吗?我欢迎你。"

"我很喜欢你。"我答到。 "可爱的小姑娘,你能跟我 约会吗?"

我坐起来,仔细看着太阳, 这太阳已经变成了金球,阳光 也金如玉。

这一切都是真的。

风更大了,呼呼地刮着,好像为我擦汗,过了一会,风才慢慢温柔了。

春天真美,这是我有生以 来第一次和春天约会。

美丽的思念

莱山区实验小学 五年级三班 杜金妍 指导教师 史伟平

过年的时候,我们在姥姥家住了八天,这八天,我从姐姐身上学到了很多好习

惯,可是,快乐的时光总是那 样短暂,初八下午,我们就分 别了。中午吃完饭,姥姥姥 、舅妈舅舅和姐姐都为我 谷 们送行,下楼时,我一直在 哭,姥姥拉着我,说:"别哭 呀!我和你姥爷,还有姐姐暑 假时,一起到你家去!"之后, 他们把大包小包的东西放到 车上,我上了车,刚想关门, 姐姐给了我一个深情地拥 抱,我呆住了,因为,那是我 从未有过的一种温暖,我真 想让姐姐不放开我,永远都 这样抱着我,只有这样,我的 心才能安静下来……但我的 愿望终究没能实现,姐姐放 开了我,轻轻地给我关上了车门,转过头,走了,我觉得她应该在哭,因为,她在我心中一直是个坚强的女孩,她不敢面对我,去那样的哭流……

坐在车上,我静静地看几 表完想:"姐姐,我要亲 我会结了一个好理:只要 们珍惜、利用好每一天, 们珍惜、就会感觉时间过我 好学习,就会感觉时间会很快,那样暑假也就会 来了。

现在,我的第一个愿望是:好好学习,成功地考上自己理想的初中,第二个愿望是:暑假,快来!

如果我是雨滴

莱山区孙家滩小学 五年级三班 杜嘉乐 指导教师 陈爱芝

当蚂蚁搬家时,当燕子低飞时,当鱼儿浮出水面呼吸时,我就会像降落伞一样从高空直落下来。我就是那晶莹剔透的雨滴。

春天我们飘飘洒洒地来到人间。洗去了冬日的流光的间。洗去了冬日的流光的小游唱的,苏醒人的一个大大,在我们的滋润的的滋润的的滋润的的滋养,穿出的的进行的,这样,还有多姿。小草给纷纷探柳村里,一个大小,在一个大小,在一个大小小草里。

秋季,硕果累累,我们飘飘 洒洒地落在那些纤美的果实 上,滋润了它们,使它们变得更

(TIME)

加美味可口,浓厚的芳香,吸引 更多的人前来摘果实。

冬日,天寒地冻,我们变成为害白的雪花,纷至来,我们变成扬自在。我们在空中尽情或为着:或飘荡,或盘旋,地或直坠落……不一点好像披上了厚厚的白棉袄。

这就是我们,一年四季的雨滴,从天而降时刻滋润着大地,哺育着万物。有了我们,大地母亲充满了无限生机。有了我们,植物呈现了绿色的海洋。有了我们,人们才有了幸福的生活。

传话游戏

牟平区第二实验小学 四年级 王楚朝 指导教师 于晓丽

今天上午最后一节课,老师看同学们学习了一上午,都有点昏昏欲睡,于是让我们玩一个非常好玩的游戏——传话游戏来提提神。因为这是同学们第一次玩的游戏,所以大家都显得既兴奋又紧张。

最后,老师让第一个传话的同学说出了传话的内容:我们是在父母的爱中长大,父母的爱是严格的要求。

这个有趣的游戏,让我们明白 了老人们的一句古话:东西越捎越 少,话越传越乱。而且也让我们知 道,任何事都不能似是而非,模棱 两可,因为差之毫厘,失之千里。

游海昌鲸鲨馆

莱山区孙家滩小学 三年级三班 王静雯 指导教师 张永梅

盼啊!盼呀,五一休假终于来到了,虽然现在是学习的重要关头,我的心情仍然那么轻松,那么快乐!

这一天,爸爸带我到海 昌鲸溜信去玩。我一进去就 看到被隔着玻璃的鲨鱼、鲸 鱼和许多小鱼在水里游来游



我们继续走,看见一个玻璃窗里面有一簇簇美丽的珊

瑚,它的上面写着"苍珊瑚" 个大字。苍珊瑚俗称蓝珊瑚, 是苍珊瑚目下的唯一一种珊 瑚, 也是八放珊瑚亚纲中唯一 会长出大型骨骼的珊瑚。再往 前走,看见了一条非常漂亮的 美人鱼,摆着优美的身姿,在 水里快乐地游来游去。看完美 人鱼,我们来到了海龟池。海 龟,也许是大家最熟悉的了。 在童话故事里,海龟总是留着 白白的胡须,背着重重的壳, 小朋友们会亲切地叫他"海龟 爷爷"。我们看到的海龟也是 背着重重的壳,却没有白白的 胡须。有着庞大的身躯,就像

太阳快落山了,爸爸告诉 我要回家了,我依依不舍地离 开了鲸鲨馆。今天真是令我难 忘的一天!